

“看你样貌俊秀气质佳 可做品牌代言人”

俩“星探”一年半诈骗8万多元



晚报讯 (特约记者 金亮) 能够成为品牌服饰的代言人,是很多年轻人的向往,滕州两名少女也是如此。然而,骗子正是抓住她们的“明星梦”,一步步引她们上钩。

少女被邀代言服饰品牌

家住滕州市官桥镇某村俩少女张某和赵某,今年高考落榜后,由于未找到合适的工作而闲在家中。10月5日,两人相约去市区闲逛,当她们走进一家服装店时,两名穿着时尚30岁左右的女子,主动过来和她俩搭讪。

一名体态较丰盈的女子对张某和赵某说:“我是某服饰的销售经理,已经打量你俩多时了。元旦期间我们公司要开展选拔品牌服饰代言人活动,我看你俩容貌俊秀,身材高挑,符合我们的要求。一旦被选中除了赠送高档手机和服饰外,还可以在媒体前露面,这可是千载难逢的好机会,现在请你们考虑一下是否参加。”张某和赵某被该女子的话打动了,两人相互对望了一眼后,便怯生生地问道:“还有什么条件吗?”该女子见女孩动了心,便慢腾腾地说:“我们有合同,参加活动的前提是每人必须先交2000元承诺保证金,等活动结束后,我们再将押金如数退还。”

被骗怕责怪不敢声张

女子的话语,深深地打动了正在找工作犯愁的张某和赵某。她们没有仔细阅读合同内容,便急匆匆地在合同上签上了自己的

名字。由于兜里并没有多少钱,她们以找工作为由各自向家里要了2000元钱,并在约定的地点交给了两名女子。对方拿到钱后,给两名女孩留下了联系方式,并相约于次日早晨8点在滕州三角花园见面,然后乘坐专车去培训。

次日早晨,两名女孩如约前往三角花园,但是却迟迟不见对方的身影,拨打她们的手机也处于关机状态。一直等到中午仍联系不上对方,这时张某和赵某才知道自己上了当。

由于钱是向家里撒谎要来的,张某和赵某怕家里知道真相后会责怪她们,于是只得自认倒霉。

偶遇骗子后果断报警

10月9日,张某和赵某约定去滕州市官桥辖区女职工较多的某企业找份工作,把被骗的钱赚回来。她们在去应聘的路上,恰好遇到了那两名行骗的女子,此时她们正和四五个女孩不停地说着什么。

张某和赵某见状,立刻气不打一处来,本想上前与其理论,但怕女子逃跑,于是便悄悄地向官桥派出所报警。民警赶往现场后,将两名女子带进派出所。

经审查,这两名女子姜某和王某均系济宁市人,她们抓住漂亮女孩的虚荣心而“对症下药”,自去年4月份以来,以各种借口行骗,作案十余起,诈骗金额达八万余元。

目前,姜某和王某已被刑事拘留,案件正在进一步审查中。

智障男独自外出走失 车站工作人员帮送回

晚报讯 (记者 苏羽) 近日,在枣庄东站站前广场,一男子骑着电三轮车在此徘徊,经过车站工作人员调查得知,该男子是一名智障人员,独自走出来到车站。随后,工作人员对其救助并安全送回家中。

当日下午3时左右,枣庄东站工作人员李德泉在车站广场巡视时,发现一男子骑着电动三轮车,车上拉着床、床垫子、电饭锅等日常生活用品,行为异常,而且见到穿制的工作人员就躲躲闪闪。李德泉上前询问,该男子

只说了一句来火车站发货,然后拔腿就跑。李德泉通过言行举止怀疑对方很可能是一名智障人员,因担心其出现意外,便让车站工作人员看好他的电动三轮车,自己追赶数百米路后将该男子追上。

经耐心询问,多方查找,李德泉得知该男子叫张某某,并了解了其具体信息。随后,李德泉亲自把张某某以及他的电动三轮车送回家中,此时,正在四处寻找张某某的家人看见他安全回来,悬着的心才放了下来。

结婚现场数千元礼金丢失

查看婚礼录像原是宾客“帮保存”

晚报讯 (记者 董艳) 10月10日是薛城市民李女士和相恋多年的男友举行结婚典礼的日子,在这一天,李女士和新郎不仅得到了来自亲朋好友的祝福,也收获了不少礼金。在举办婚礼的过程中,李女士和新郎一时大意,将数千元的礼金暂时放置在了拜天地的桌子上,可是没过多久,待李女士去桌子上拿礼金时,却发现礼金竟然不翼而飞了。

据李女士介绍,婚礼当天她原本安排自己的一位好友专门负责看管她所有的礼金,收到的其他礼金也都如数送到这位好友的手中。

在拜天地的时候,李女士要将攥在手里的娘家陪送的礼金暂时搁置在旁,这个过程因为时间紧,所以没有和好友对接,将数千元的礼金暂时放置在了拜天地的桌子上。拜完天地结婚典礼礼成后,当李女士再次来到桌子前打算拿走礼金时,却发现放在桌上的礼金没有了踪影。当时李女士还以为为好友帮忙收走了,便没有在意,但是下午时分,送走所有的宾客之后,当李女士找好友询问此事时,好友表示没有注意到这笔礼金,对于该笔礼金的去向,好友也不得而知。

婚礼现场没有摄像头,寻问了数位亲朋好友也都表示没人见到这笔礼金,李女士感到有些郁闷。“几千块钱也许对于一部分人

来说,丢了就丢了,可这是娘家人为我准备的心意,弄丢了让我心里不好受。”李女士说。

在找寻无果之后,李女士想到了自己在婚礼过程中的摄影摄像工作人员。在摄影摄像工作人员提供的婚礼录像中,李女士找到了伸向桌上的那双手。

通过新郎的辨认,李女士找到了拿走礼金的宾客。为了给这位宾客留足面子,新郎打电话给这位宾客,以询问的口吻向其了解是否见到了那笔礼金。开始这位宾客表示没有见过,后来也许是考虑这样不妥,于是打电话给新郎称是其家属帮忙保存了这笔

礼金。

虽然李女士夫妇知道这件事情的真相,但是碍于大家都是亲戚,也就没有将真相挑明,反而向其道谢,圆满地解决了这件事情。



使用免唱券引争执

女子殴打KTV服务人员

晚报讯 (特约记者 王雪纯) 女子徐某在KTV唱歌时,因使用免唱券消费与KTV服务人员发生争执,一气之下徐某对KTV服务员拳打脚踢,将自己送进班房。

家住滕州市滨湖镇某村的徐某今年27岁,初中毕业后便辍学在社会上打零工。徐某平日游手好闲,但她有一个爱好——唱歌,因为她感觉在唱歌时可以让

自己充满信心,一切烦恼都烟消云散。

10月8日晚9时许,徐某和朋友在外闲逛后决定去KTV唱歌,听说可以使用免唱券唱歌,徐某便在他人处找了一张免唱券,并邀请两位好朋友一块去滕州市大同路附近某KTV唱歌。

在KTV内,服务人员许某某告知其免唱券不能用在高档包间时,徐某认为许某某在故意找

茬,让自己在两位朋友面前很没面子,便不分青红皂白对许某某拳打脚踢,后被其他工作人员拉开,随后许某某拨打110报警。

接到报警后,荆河派出所值班民警赶到现场,控制住住在KTV内殴打他人的徐某,在派出所,徐某对自己一时冲动殴打他人的违法行为后悔莫及。目前,徐某已被行政拘留。

提前踩点 分工合作

五人团伙趁夜专偷小猪仔

晚报讯 (记者 苏羽) 趁着夜色,5个年轻人骑着一辆三轮车,带着塑料筐、网和木棍,神不知鬼不觉地偷走了别人家的小猪仔,本以为天衣无缝,不料团伙之间相同的作案时间与手法,让他们露了马脚。

“好好的猪仔怎么一夜之间就不翼而飞了?”近日山亭区北庄镇出现多家村民猪仔被盗事件,一时间在村中引起恐慌。自家养的猪仔被偷,无疑给村民带来了很大的经济损失。

据了解,近段时间民警经常接到村民反映,称家中的猪仔被盗,通过对现场的勘察发现,接

连发生的几起牲畜被盗案件的作案时间、手法相似,初步确认是同一犯罪团伙作案。于是办案民警对这几起案件进行并案侦查,并调取案发时间段各个路口的监控,终于锁定了犯罪嫌疑人,并于近日将犯罪团伙的5名嫌疑人抓获,当场缴获猪仔11只。“犯罪嫌疑人分工明确,为了顺利偷猪仔,他们提前踩点,开车带着几个塑料筐和网、木棍,到村民家的猪圈偷猪。”办案民警说。

据介绍,这5名犯罪嫌疑人年龄都不大,最小的18岁,最大的也不过20岁,他们均因辍学在家没有经济来源。在得知农

村几乎家家都会饲养牲畜且还有不少养殖户,于是就萌生了偷盗牲畜的想法,觉得这样来钱快。5人一拍即合,干起了偷盗牲畜的“勾当”。他们先后在山亭区半湖镇、北庄镇以及市中区等地使用普桑轿车及三轮车盗窃牲畜,踩好点之后5人分工合作,将偷盗来的猪仔用三轮车运走变卖供5人挥霍,涉案金额达4万多元。

被抓后,5名犯罪嫌疑人对自己的犯罪事实供认不讳。目前,5名犯罪嫌疑人已被刑事拘留,案件正在进一步审查中。